E——

NMHEBMOIPBOA

Kopnyc caenaH ns akcTpyavpoBaHHOIO antoMuHmsa 6600
-XecTko aHoAVpPOBaHHOE MOKPbITUE- CTaHAAPTHOE MOKPbITUE
45-50 MUKPOH.
-XopoLuasi U3HOCOCTONKOCTb.
-Bbicokas KOpPO3VOHHAsi CTOMKOCTb.
-CneuwmanbHble BUAbl NOKPLITUIA HUKenb unu PTFE.
-Bblcokue cTaHgapThl, YTOObI 0GecneynTb HU3KoE TpeHue n
ANUTENbHbBIN CPOK CIYXObI.

B03MOXHO U3roTOBMEHMEe Kopryca U3 HepXaBetoLLen cTanu.
\

-
HaGopb! KOHLEHTPUYECKUX NPYXKUH:
-CTaHaapTHOE NOKpbITUE Kpackow
-Bblcokas ycTo4YMBOCTb M HaLEXHOCTb
-MpyxvHa ycTaHaBnMBaeTCs B 3aBUCMMOCTMW OT AABIIEHNS!
BO3AyXa U KPYTALLEro MOMEHTa.
-[OnNVHHBIN KpeneXHbI BUHT, YToBbl 06ecneunTtb Ge3onacHbI
[eMOHTaX Al TEXHUYECKOro 06CnyXu1BaHus.
-OpvHakoBble pa3mepsbl kopnyca anst DA/SR Bepcuit.
\

p
KpblLLKka 13 anoMuHus:

-CtaHaapTHOe NoKpbITWE nonmactep

-Mo TpeboBaHuio HMKeneBoe nokpbiThe unu PTFE ans arpec-

L CUBHbIX cpef.

LecTepHs caenaHa us cranu:

-HukeneBoe NokpbITUe ANst CTAaHAAPTHBIX BEPCUIA OT BHYTPEHHEN
1 BHELUHEeN KOppo3un.

-3 HepkaBetoLLelt cTany Ans arpeccyBHbIX Cpea no 3anpocy
(ons HeprkaBetoLLEro Kopnyca- CTaHAapT).

-
3ybyatas mydTa Ans perynmpoBku nonoxexuns 0°-90°:
-HepxaBetoLas ctanb
-HacTtpoiika no3avumm oTKpbITUS U 3aKpbITUS +/-5°
\_

-
PerynvpoBoyHbIi BUHT nipu 0° 1 90°:
-HepxaBetowyas ctanb

L

-
Hanpasnsiowas nopLuHs:

-Bornbluas nnowasb KoHTakTa.

-Hu3knin koadppuLeHT TpeHus.

p
BuHT:
-HepxaBetowas ctanb kak CTaHOapTHOE UCTMOSTHEHVE.
§

-
BHeluHee nogkntoyeHue:

-BepxHsa nosepxHocTb 1 wtok no ctaHgapty NAMUR.

-MopkntoyeHune ynpasneHus no ctaHaapTy NAMUR v peab6oBoe.

-MpucoeavHeHrie 3anopHo apmatypel cornacHo ISO 5211-DIN 3337.
§ J

-
HoMuHanbHbIe 3Ha4YeHns:

-MakcumanbHoe paboyee aaeneHue 8 6ap.

-TemnepaTypHbIV AnanasoH:

cTaHgapr (-20°C;+85°C), BbicokoTemMnepaTypHoe nucnon-

HeHune (-20°C;+150°C), HU3KOTEMMEpPaTYpHOE UCNOSTHEHWE

(-40°C;+85°C).

-Cma3kun XxBaTWT Ha BeCb CPOK Cnyxbbl npusoaa.
-MonHOCTbIO NPOTECTUPOBAHLI Ha MPOVU3BOACTBE.

§

-[onroBe4HOCTb.
\.

MopLwHU 13 anioMUHUS:
-XUMr4ecKkoe HUKENMPOBaHWUK MO 3anpocy.

(Ynnomeva:

-NBR craHgapTHasi Bepcusi.

-Viton BbicOkOTEMNEpPATYpHas Bepcus.
\-Cvmvmon HU3KOTeMrepaTypHasi Bepcusi.

(ﬂBOVIHaH peeyHast KOHCTPYKLUUS.
-MOCTOSIHHBIN KPYTALMIA MOMEHT.
-KoMnakTHbI gu3anH.
-CbanaHcvpoBaHHOe BHYTPEHHWE ycunue.

-[poYHasn KOHCTPYKLUS ANt 0GeCneHeHns [ONroro cpoka Cryxobl.
. y,

www.gpkomplekt.ru




MOBOPOTHbIV MHEBMOMPWVBOA VALBIA (CTAHOAPTHOE UCMOMHEHME)

( A

Kopnyc: akcTpyanpoBaHHbI anioMUHUIA.

KpbILLKMX: 3KCTPYAMPOBAHHbIN antoMUHWUIA.
[MopLUHW: anioMUHUIA.

YnnotHeHnne: NBR, Viton, silicone.

Pabouasi Temnepatypa: ctaHgapTt: -20°C / +85°C,
BblCOKOTEMMNepaTypHoe ncnonHexuve: -20°C / +150°C,
Hu3koTemnepaTtypHoe ncnonHeHue: -40°C / +85°C.
MakcumanbHoe paboyee gasneHue: 8 6ap.

He TpebyeTt nogaym pacnbineHHoro Macna.
MpucoegunHenue no ISO5211, DIN3337.
PerynupoBka kparHUX NONOXeHnn £5°.

\ [JI SIL:= valsia |

NMHEBMOMNPUBOL VALBIA ABOMHOIO AEACTBUA. KOAbI ANl 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCMNONMHEHUE onuum
KpyTsiumia Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C Hepxasetowmii Ban

Mogenb
Kop ana  Kop ans 3akasa MOMEHT rpi

Mnowagka Bec,
no1SO 5211  «kr Koo ans Kopg ons 3akasa Kogans Kop and 3akasa

saKasa  YInotHen 6 Gap, Hm 3aKasa  YNMOTHEHWi 3aKasa  YMIOTHEHWN Kon Ans sakasa
DA 32 82DA0007 RI3101 9 FO03 0,49 82DA0407 RI13626 - - 82DA0907
DA 52 82DA0010 RI4603 22 FO3 - FO5 1,12 82DA0410 RI14617 82DA1210 RI4631 82DA0910
DA 63 82DA0012 RI4604 39,5 F05 - FO7 1,66 82DA0412 RI4618 82DA1212 RI4632 82DA0912
DA75 82DA0075 RI4605 72 FO5 - FO7 2,78 82DA0475 RI4619 82DA1275 RI4633 82DA0975
DA 85 82DA0014 RI4606 105 FO5 - FO7 3,90 82DA0414 R14620 82DA1214 RI4634 82DA0914
DA 100 82DA0018 RI4607 164,5 FO7 - F10 5,50 82DA0418 RI4621 82DA1218 RI4635 82DA0918
DA 115 82DA0070 RI4608 272 FO7 - F10 8,85 82DA0470 R14622 82DA1270 RI4636 82DA0970
DA 125 82DA0019 RI4609 358 FO7 - F10 10,80 82DA0419 R14623 82DA1219 RI4637 82DA0919
DA 140 82DA0020 RI4610 493 F10 - F12 16,30 82DA0420 R14624 82DA1220 RI4638 82DA0920
DA 160 82DA0079 RI4611 688 F10 - F12 21,75 82DA0479 RI14625 82DA1279 RI4639 82DA0979
DA 180 82DA0080 R14612 947 F14 29,00 82DA0480 RI14626 82DA1280 RI4640 82DA0980
DA 200 82DA0021 RI14613 1276 F14 37,00 82DA0421 RI4627 82DA1221 RI4641 82DA0921
DA 230 82DA0023 RI4614 2109 F16 58,50 82DA0423 RI4628 82DA1223 RI4642 82DA0923
DA 270 82DA0077 RI4615 3101 F16 82,67 82DA0477 RI4629 82DA1277 RI4643 82DA0977
DA 330 82DA0033 RI4616 5519 F16 - F25 173 82DA0433 RI4630 82DA1233 RI4644 82DA0933

NMHEBMOMNPWUBOL VALBIA OOHOCTOPOHHEIO AEACTBUSA. KOObl ANl 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE onuuu
. Temnepatypa Temnepartypa Hepxase-
NS BT -20°C-+150°C -40°C-+85°C oLLWI Ban
Mozens Ko ans lﬁ(g:aﬂ Ksmnne:T npunogade  npu Mrowaska o ‘ K
sakasa o mgm:' . BOyyxa6  BO3BPATE 6 |SO 5211 " Kog ans ORATA  yon ans ORAT yon anst
g PT | 6ap,0/20  npyiukold 3akasa saKasad jakasa saKkasa  ovasa
rpagycos 0/90 YNIAOTHEHWN YMNIOTHEHWIA
rpagycoB

SR 52 82SR0010 RI4603 RI3385  13,3/8,1 81119 FO03-F05 1,30 82SR0410 RI4617 82SR1210 RI4631 82SR0910
SR 63 82SR0012 RI4604 RI3386 251/140 125221 F05-F07 1,97 82SR0412 RI4618 82SR1212 RI4632 82SR0912
SR75 82SR0075 RI4605 RI3387 46,0/23,7 232430 F05-F07 3,39 82SR0475 RI4619 82SR1275 RI4633 82SR0975
SR 85 82SR0014 RI4606 RI3388 656/37,8 363606 FO05-F07 4,80 82SR0414 RI4620 82SR1214 RI4634 82SR0914
SR 100 82SR0018 RI4607 RI3389 104,3/564 552/972 FO07-F10 7,00 82SR0418 RI4621 82SR1218 RI4635 82SR0918
SR 115 82SR0070 RI4608 RI3390 1754/945 904/161,8 FO07-F10 11,45 82SR0470 RI4622 82SR1270 RI4636 82SR0970
SR 125 82SR0019 RI4609 RI3391 228,7/118,8 119,2/216,2 FO07 -F10 14,08 82SR0419 RI4623 82SR1219 RI4637 82SR0919
SR 140 82SR0020 RI4610 RI4048  320/155 164/308 F10-F12 21,80 82SR0420 RI4624 82SR1220 RI4638 82SR0920
SR 160 82SR0079 RI4611 RI3529  404/239 268/423 F10-F12 29,56 82SR0479 RI4625 82SR1279 RI4639 82SR0979
SR 180 82SR0080 RI4612  RI4600  561/333 364/582 F14 39,9 82SR0480 RI4626 82SR1280 RI4640 82SR0980
SR 200 82SR0021 RI4613 RI3530  728/458 507/773 F14 55,00 82SR0421 RI4627 82SR1221 RI4641 82SR0921
SR 230 82SR0023 RI4614 RI4601 1284/694  777/1332 F16 71,00 82SR0423 RI4628 82SR1223 RI4642 82SR0923
SR 270 82SR0077 RI4615 RI3531 1873/1177 1214/1898 F16 100,27 82SR0477 RI4629 82SR1277 RI4643 82SR0977
SR 330 82SR0033 RI4616  RI4602 3267/2021 2121/3294 F16-F25 201 82SR0433 RI4630 82SR1233 RI4644 82SR0933

www.gpkomplekt.ru | ————




Cneundukaumsa matepmanoB NHEBMONPUBOAOB Moaenn 32

MNo3nuyma

*3
*4
*5

*8
9
*10
11
12
13
14
15
16
17

Onucaxune

Kopnyc

LLlectepeHka

HWXHWI KONbLIEBOM YNNOTHUTESb Ha LUECTEPEHKe
BepxHuii KonbLEBON yNNOTHUTENb Ha LUeCTEPEHKe
PacnopHoe konbLo

Curep LLeCTepeHKU

MoplueHb

KonbLeBon ynnoTHUTENb

Perynupytowmin 6ont

KonbueBor ynnoTHUTENb perynupytoLlero 6onra
Lan6a

CronopHas raiika perynupytoLiero 6onta.

JleBas kpbiwka

[MpaBas KpbiLka

YNNoTHUTENM KpbiLLEK

KpenexHbii 60nT KpbiLlek

MHaukaTop nonoxeHus

*[leTann nofaBepXXeHHblE N3HOCY.

—

Martepuan

OKCTPYAMPOBaHHbIN antoMUHUIA

Cranb
NBR
NBR
POM
Cranb
Jlnton anomuHnn
NBR
Hepxagetowas ctanb
NBR
Hep:xagetowwas cranb
HepxagetoLas ctanb
Jluton anomunHnin
Jluton anomuHnn
NBR

Hep)KaBerou.laﬂ cTanb

TepmonnactuyHasa pesvHa TPE

www.gpkomplekt.ru

ObpaboTka

>KecTKo aHOAMPOBaHHbIV

HukenupoBaHHas

HVIKeJ'IVIpOBaHHaFl

OkpalueHHas

OkpalueHHas

Kon-Bo

A O N A 2NN DNDNDNNDN A a4 A a4 oo




Paamepbl nHeBMonpmneogoB mogenun 32

Mnowagaka
M sostilon Ll Lo do e e Lo --n-m:nm

110 1.8 1/8” 12 Mb5x7.5 36 34.5

www.gpkomplekt.ru | ————




Cneuundomkaumns matepmnanoB nHeBMmonpmBoaoB mogenu 52-230

.

MNo3numsa

*3
*4
*5

*6

*9

10
11

12
*13
*14
*15

16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Onucaxune

Kopnyc

LllectepeHka

HwXHWIA KONbLEBOW YNNOTHUTENb Ha
LuecTepeHke

PacnopHoe konbLo Ha LecTepeHke

BepxHuin konbLEeBOW YNOTHUTENb Ha
LuecTepeHke

PacnopHoe konbLo

3ybuatasa mydta

PacnopHoe konbLo 3y64yartont MydThbI
LLlanka wecTtepeHkn

Lanba

Curep LuecTepeHkn

MopLueHb

KonbueBou ynnoTHUTeNb
AHTUDPUKLMOHHOE KOMbLIO
OnopHas Konogka nopLuHs

CTonopHas raika perynmpyoLlero
6onTa.

Perynupytowwmii 6ont
HapyxHas npyxuHa
LleHTpanbHas npyxuHa
BHyTpeHHsa npyxuHa
JleBas kpbillka

[NpaBasg kpblwKa
YNNOTHUTENM KpbILLEK
YnnoTHWUTenbHoe KosbLo
KpenexHbin 60T KpbiLLek

MHaukaTop nonoxeHus

*[leTann NoABepXeHHbIE N3HOCY.
**YeunenHas cepust QVH 471-YHU 7436.

—

Matepuan

OKCTPyaANPOBAHHbIV antOMUHWUIA
Cranb
NBR
POM
NBR

POM
HepxaBetoLas cranb
POM
POM
HepxaBetoLas ctanb
Cranb
JlnTon antoMuHuiA
NBR
POM
POM

HepxaBetoLas cranb

HepxaBetoLasn cranb
Cranb
Cranb
Cranb
Jlnton antoMuHuiA
Jlnton antomMuHMi
NBR
NBR
HepxaBetowasn cranb

TepmonnactuyHas pesnHa TPE

ObpaboTka

YKecTtko
aHOAMPOBaHHbIN

HukenvposaHHas

HukenuposaHHas

OkpalueHHas
OkpalueHHas
OkpalueHHas
OkpalueHHas

OkpalleHHasn

www.gpkomplekt.ru

Kon-so DA Kon-

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1
2 2
2 2
2 2

2[4] 2[4]
2 2
2 2
0
Cwm.
0 IapaMeTpbl
Py >KVHBI

0

1 1

1 1

2 2
2 2
8 8

1 1

Bo SR

|




Pasmepbl nHeBMoOnpuBogoB moaenu 52-230

52 FO3-FO5 11 141 71 30 41 815 20 1015 9 21 12 80 30 12 265 50 36 M5x7.5 M6x9 1/8" 34.5 22
63 FO05-FO7 14 164 805 355 45 93 20 113 11 25 15 80 30 16 275 70 50 M6x8 M8x12 1/8" 34.5 22
75 FO05-FO7 17 210 945 42 5251111 20 131 13 29 19 80 30 19 35 70 50 Mo6x8 M8x12 1/8” 42 29
85 F05-FO7 17 240.5 106 47.5 585 125 20 145 15 35 22 80 30 19 42 70 50 M6X8 M8x12 1/8" 42 29
100 FO7-F10 17 275 123 55 68 137.8 20 157.8 15 35 22 80 30 20.5 50 102 70 M8x8 M10x14 1/4” 42 29
115 FO7-F10 22 333 137 64 73 1624 30 1924 22 49 32 80/130 30 24 50 102 70 M8x12 M10x15 1/4” 64 44
125 FO7-F10 22 372 148 68 80 174.4 30 204.4 22 49 32 80/130 30 24 61 102 70 M8x12 M10x15 1/4” 64 44
140 F10-F12 27 435 164 76.5 87.5 197 30 227 24 49 35 80/130 30 29 71 125102M10x15M12x18 1/4" 64 44
160 F10-F12 27 500 186 87 99 221 30 251 30 57 40 80/130 30 32 80 125 102M10x14 M12x17 1/4” 80.5 60

180 F14 36 493 213 98 115 253 30 283 36 62 45 80/130 30 43 99 140 - - M16x25 1/4” 80.5 60
200 F14 36 5785 217 108 109 278 30 308 36 67 50 80/130 30 37 78 140 - - M16x24 1/4” 80.5 60
230 F16 46 690 248.5 124 1245 325 30 355 36 67 50 80/130 30 50 92 165 - - M20x29 1/4” 80.8 60

e 6 s wwwgpkomplektiu E———




Cneundmkaumsa matepmanos nHeemonpusogoB moaenu 270-330

.

MNo3nuymsa

*3
*4
*5
*6

10
1

12
13

14
15
16

M7
18
19

*20

*21
22

23

24
25

OnucaHune

Kopnyc

LLlectepeHka

HwXHWIA KONbLEBOW YNNOTHUTENb Ha

LuecTepeHke

PacnopHoe KonbLo Ha LecTepeHke
AHTUDPUKLMOHHOE KOMbLIO
AHTUDPUKLIMOHHOE KOMbLIO

Mnuta

LWan6a

CTonopHas ranka perynupymoLuero
bonTa.

Perynupytowuii 6ont

KpenexHbin 6ont

MopLueHb

Cxaras npyxvHa
KpenexHbii 6ont
Kpbiwka

TaAra 6noka

PacnopHoe konbLo

LWanba

Curep LuecTepeHku
KonbueBou ynnoTHuUTenb
AHTUPUKLMOHHOE KOMbLIO

YNNOTHUTENM KpbILLEK
YnnotHutenu

LLInoHka

MH,U.I/IKaTOp nonoXxeHuna

*[leTany NoABepPXKeHHbIE U3HOCY.

—

Matepuan
OKCTpyAMpOBaHHbIN

antoMnHMn

Cranb
NBR

POM
PTFE 15% rpacputa
PTFE
GGG40
Hep:xxasetoLas ctanb

HepxasetoLwas crans

Cranb
HepxaBetowas cranb

JlnTon noa gaBneHnem antoMuUHUn

Cranb
HepxxaBetowas cranb
JluTol nog, faBneHeM antoMnHUN
POM

POM
Hep:xasetoLas ctanb
Cranb
NBR
PTFE 15% rpacuta
NBR

NBR

POM

TepmonnactuyHasa pesnHa TPE

ObpaboTka Kon-Bo DA

YKecTtko 1
aHOAMPOBaHHbIN

HukenvpoBaHHasi 1

OumHKoBaHHast 2
Mod.270 4
Mod.330 8

2

OkpalueHHas 0
Mod.270 12
Mod.330 16

OkpalueHHas 2
Mod.270 6
Mod.330 8

1

HukenvposaHHas

A N 2 A

2
Mod.270 4
Mod.330 2

2

1

www.gpkomplekt.ru

Kon-Bo SR

Mod.270 4
Mod.330 8
2

Mod.270 12
Mod.330 16
2
Mod.270 6
Mod.330 8
1

1

1

2

1

2
Mod.270 4
Mod.330 2

2
1




Pasmepbl nHeBmonpuBogos mogenun 270-330

L J
Mnowankal o | o c Fla|H oK|L1|L2 S Tdulviwl]z] x|ev
1SO5211 ISO71

270 F16 46 672290 145145399 30 429 36 70 50 130 80 30 50 - 165 M20x30 - v 111 79 230 68 80.5 60

330 F16-F25 55 881402201 201505 50 555 36 109 46 130 - 30 62 254 165 M20x30 M16x26 %’ 135 135 356 95 80.5 60

www.gpkomplekt.ru | ————




NMHeBMONpMBOAbI ABOMHOIO 4ENCTBUA
4 \
4 \

3akpLITo OTEPLITD 3akpuTo

MomeHT

0°  NOBOPOT NPOTHE YACOBOR CTPENKH apel ape NCEOPOT NG YACOBOR CTPENH o* yron noeopoTa
-8 45 85* 95° 8%° 5 5

Kak nokasaHo Ha guarpamMme Bbllue, MOXHO OTMETUTb, YTO MOMEHT AeMCTBUSA NPUBOAA OCTAETCs MOCTOSIHHLIM. Monb3oBaTens MOXET BbiGpaTh
MoZernb B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUMU TpeGoBaHWUSMU, UCMONb3Ys Creaytolme pyKOBOACTBA:

1. OnpepenuTb MakcMMarnbHbI KpYTALLMA MOMEHT KrnanaHa.

2. BbiGpaTb Ty Mogernb, KoTopasi pa3BMBaeT KpyTALLMIA MOMEHT, NPEBbILIatoLLUA He MeHee, YeM Ha 25%, MakCUMarnbHbIi MyCKOBOM MOMEHT
KnanaHa.

3. 3HaueHWe KpyTALLEro MOMEHTA 3aBUCUT OT AaBNEHUs BO3AyXa, KOTOPbI NoaaeTcs B NPUBOA,.

4. Mogenu npuBOAOB B 3aBUCUMOCTU OT KPYTALLEro MOMEHTa U AaBleHUA BO3ayxa NpuBeaeHbl HUXe.

Pabouee gaBneHve

s [ s T & T s [ e [ % [ 7 T & |

KpyTsawmn momeHT, Hv

32 35 4,2 6 75 8 9 10 11,5
52 9 1 14,5 18,5 20 22 26 30
63 15,5 19 26 33 36 39,5 46,5 53,5
75 29 S5 47,5 60 66 72 84,5 97
85 41,5 50,5 68,5 87 96 105 123 141
100 66 80 108 136 150 164,5 193 221
115 109 132 179 226 249 272 319 366
125 143,5 174 235 297 327 358 419 481
140 205 246 328 410 451 493 575 657
160 287 344 458 573 630 688 802 917
180 395 474 632 789 868 947 1105 1263
200 532 638 851 1063 1170 1276 1489 1701
230 879 1055 1406 1758 1934 2109 2461 2812
270 1292 1550 2067 2584 2842 3101 3617 4134
330 2299 2759 3679 4599 5059 5519 6438 7358

——— www.gpkomplektru  j— O jm—




M HeBMOMNpmBoabl OAHOCTOPOHHEIO ﬂ,GIZCTBMFl
4 \
4 \
AakpeTo OTrpRITO JaKpeiTo
i
£
b
& MMD
=
NOBSPOST NS HAGOBOA CTRENKA Yyron noeopota
B5* 95* 85" +57 .5°

Kak nokasaHo Ha AuarpaMmme BbllLe KPYTSLLMIA MOMEHT NPUBOAA C MPYXWHHBIM BO3BPATOM ABSETCSH HE NOCTOSIHHBIM, @ YMeHbLUaeTcsl. ATo CBs-
3aHO C JEVCTBUEM MPYXUHbI, KOTOpasi CKUMAETCS BO BPEMSI MOAAYM Bo3ayxa nof AaBMEHUEM U HakanuBaeT SHEPIUto, KOTopasi pacxoayeTcst
npu o6paTHOM BpaLLeHUu.

KpyTsLwmin MOMEHT NpuBOAA ONPefensieTcsl YeTbIpbMsi OCHOBOTOaraLWyMN BENUYMHaAMK.

OTKpbITHE:

MAD= kpyTALWMIA MOMEHT NpMBOAA C paccnabneHHON NPYXMHOMN.

MAC= KkpyTALWMIA MOMEHT NPMBOAA C CXKaToW NPY>KUHOM.

3akpbiThe:

MMC= kpyTSALMIA MOMEHT NPUBOAA C CXXaToW NPY>XUHOMN.

MMD= kpyTSLIMIA MOMEHT NPUBOAA C paccrnabneHHON NPYXUHOW.

Monb3oBaTenb MOXeT BbiGpaTb MOAENb B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUMU TPpEGOBaHUSIMU, UCMONb3Ys CreayoLmne pykoBoACTBa:

1. OnpegenuTb MakcUmanbHbIA KpYTALWMIA MOMEHT KnanaHa.

2. BblbpaTb Ty Mofenb, KoTopas pa3BMBaeT KPYTALLMA MOMEHT, NPEBbILLAWUA He MeHee, YeM Ha 25%, MakCUMarbHbIA MyCKOBOW MOMEHT
Knanawa.

3. 3HayeHuWe KpyTSALLEroO MOMEHTA 3aBUCUT OT JaBlieHUsi BO3A4yXa, KOTOPbIA NogaeTca B NpUBOA.

4. Mogenv npMBoAoOB B 3aBUCMMOCTM OT KPYTSILLErO MOMEHTA U AABMEHNS BO3yXa NpUBEAEHbI HUXeE.

www.gpkomplekt.ru | ————




Mogenb 52-140 Mogenb 160-200 Mogenb 230-330
MapameTpbl NPYXMHbI MapameTpbl NPYXKNHbI MapameTpbl NPYXKNHbI
KoMMI. :':;»{;K::ﬂ nB,?nyﬂi’;”"“ Komnn. :isfx::ﬂ hlg;;gsgbﬂaﬂ E:&az:m MpensaputenbHO HanpsbKeHHas NpyxMHa
Komnnekt Homep npy>XuHbI ANa KaXxgow CTOPOHbI
01 1 1 01 - 2 - 01 2/3
02 2 - 02 2 - - 02 3/13 3
[se]
03 1 2 03 1 2 - 03 3/4 § EI
04 2 1 04 2 - 2 04 4/4 5 5
05 2 2 05 2 2 - 05 4/5 = =
06 5/5
06 2 2 2 07 5/6 mop.270-330
08 6/6

e wWWw.gpkomplekt.ru




- Pa6oyee naenexve
KpyTsiwia

Moa. | Mpyx. | MOMEHT npyxiH 2.5 3 4 5 5.5 6 7 B
Kpyrsimmit MOMeHT, pasBiBaeMblil IPY 10/jaye CKaToro Bosjayxa, Hv
0°MMD [90°MMC| 0°MAD [90°MAC] 0°MAD [90°MAC| 0°MAD [90°MAC | 0°MAD [90°MAC] 0°MAD [90°MAC][ 0°MAD [90°MAC] 0°MAD [90°MAC] 0°MAD [90°MAC
01 36 49 45 1,6 64 35 | 102 | 74
02 438 6,7 52 1,7 9 56 | 128 | 94
sRr52 [ 52 75 86 48 | 124 | 86 | 143 | 105 | 162 | 124
04 65 93 73 3 112 | 68 | 131 87 15 106 | 188 | 145
05 81 1,9 95 43 14 | 62 133 | 81 171 | 119 | 209 | 157
01 5 96 8.6 26 12 6 189 | 12.8
02 66 | 123 105 | 32 174 | 101 | 242 17
SRESH I 8 14,5 15,9 7.9 228 | 148 | 262 | 182 | 296 | 217
04 96 | 172 144 | 52 | 212 12 246 | 155 | 284 | 189 | 349 | 258
05 125 | 22,1 182 | 7.1 21,7 | 106 | 2541 14 319 | 209 | 388 | 277
01 101 | 195 | 158 | 3.9 22 101 | 344 | 225
02 133 | 256 18,8 4 312 | 164 | 435 | 287
sr75 B 151 | 282 294 | 138 | 418 | 261 48 323 | 541 | 385
04 183 | 343 262 | 7.7 | 386 20 448 | 262 | 509 | 324 | 633 | 448
05 23.2 43 336 | 113 | 398 | 175 6 237 | 583 | 364 | 707 | 484
01 161 | 273 | 222 | 76 | 313 | 166 | 495 | 348
02 199 | 337 276 | 103 | 457 | 284 | 639 | 466
SRES R 243 | 408 413 | 21,3 | 594 | 395 | 685 | 486 | 776 | 576
04 281 | 4741 37,5 15 557 | 331 | 648 | 422 | 738 | 513 92 69,4
05 363 | 606 475 | 196 | 566 | 287 | 656 | 378 | 838 | 559 | 101,9 | 741
01 246 | 446 36 101 | 502 | 242 | 784 | 525
02 326 | 589 422 | 99 | 705 | 381 | 987 | 664
sr100 IR 359 | 637 671 | 333 | 954 | 61,6 | 1095 | 757 | 1236 | 89,9
04 43,9 78 59,1 19 874 | 473 | 1015 | 614 | 1157 | 755 | 1439 | 1038
05 552 | 972 761 | 281 | 902 | 423 | 1043 | 564 | 1326 | 847 | 1608 | 112,9
01 41 744 | 613 | 184 | 847 | 418 | 1314 | 885
02 50,7 | 944 749 | 218 | 1216 | 685 | 1683 | 1152
sr115 B 60,8 | 1081 11,6 | 547 | 158,3 | 1015 | 1816 | 124,8 | 205 | 1482
04 706 | 1281 101,8 | 34,8 | 1485 | 815 | 171,9 | 1049 | 1952 | 1282 | 241,9 | 1749
05 904 | 1618 1287 | 47,8 | 152 | 711 | 1754 | 945 | 2221 | 1412 | 2688 | 1879
01 531 | 991 | 802 | 212 | 1109 | 519 | 1722 | 1132
02 633 | 1175 100,7 | 335 | 1621 | 948 | 2234 | 1561
sr125 B 811 | 1484 1442 | 639 | 2055 | 1252 | 2362 | 1559 | 2668 | 186,5
04 91,3 | 166,9 1341 | 455 | 1954 | 1068 | 2261 | 1375 | 256,7 | 1681 | 318 | 2294
05 | 1192 | 2162 1674 | 575 | 1981 | 881 | 2287 | 1188 | 2901 | 1801 | 3514 | 2414
01 82 152 119 36 160 77 242 | 159
02 92 172 149 56 231 138 | 313 | 220
sr140 B 17| 221 205 86 287 | 168 | 328 | 209 | 369 | 250
04 128 | 240 193 64 275 | 146 | 316 | 187 | 358 | 229 | 440 | 311
05 164 | 308 238 72 279 14| 320 155 | 402 | 237 | 484 | 319
01 83 131 199 | 148 | 256 | 205
02 119 188 218 | 145 | 332 | 259
| os 143 | 225 193 | 105 | 307 | 219 | 422 | 334
04 185 | 292 262 148 | 377 | 263 | 434 | 320
05 202 | 319 358 | 235 | 415 | 202 | 473 | 350
06 268 | 423 346 | 181 404 | 239 | 518 | 353 | 633 | 468
01 102 168 | 287 | 217 | 366 | 296
02 160 | 252 304 | 206 | 462 | 364
SRy BE 182 | 294 281 162 | 439 | 320 | 596 | 477
04 262 | 414 354 | 196 | 511 353 | 590 | 432
05 262 | 420 511 343 | 590 | 422 | 669 | 501
06 364 | 582 482 | 254 | 561 333 | 719 | 491 877 | 649
01 169 | 251 353 | 269 | 459 | 375
02 237 | 353 381 262 | 594 | 475
Sy 288 | 428 330 188 | 543 | 401 755 | 613
04 338 | 522 483 | 295 | 695 | 507 | 802 | 614
05 406 | 604 626 | 425 | 733 | 532 | 839 | 638
06 507 | 773 622 | 352 | 728 | 458 | o941 671 | 1153 | 883
01 389 | 666 | 466 | 172 | 642 | 348 | 993 | 699
02 466 | 799 560 | 206 | 911 557
o3 544 | 933 828 | 416 | 1180 | 768
04 622 | 1066 746 | 274 | 1098 | 626 | 1274 | 802
05 700 | 1199 663 | 133 | 1015 | 485 | 1191 | 661 | 1366 | 836
06 777 | 1332 933 | 343 | 1109 | 519 | 1284 | 694 | 1636 | 1046 | 1987 | 1397
01 506 | 791 780 | 490 | 1044 | 754 | 1572 | 1282
02 607 | 949 | 672 | 324 | 936 | 588 | 1464 | 1116
03 708 | 1107 | 564 | 158 | 828 | 422 | 1356 | 950 | 1884 | 1478
o 810 | 1265 721 257 | 1249 | 785 | 1777 | 1313 | 2041 | 1577
05 o1 | 1423 141 | 619 | 1669 | 1147 | 1933 | 1411 | 2197 | 1675
06 | 1012 | 1581 1033 | 453 | 1561 | 981 | 1825 | 1245 | 2089 | 1509
07 1113 | 1740 925 | 287 | 1453 | 815 | 1717 | 1079 | 1981 | 1343 | 2508 | 1870
08 1214 | 1898 817 | 121 | 1345 | 649 | 1609 | 913 | 1873 | 1177 | 2400 | 1704 | 2928 | 2232
01 884 | 1372 | 1361 | 842 | 1821 | 1302 | 2741 | 2222
02 1060 | 1647 | 1173 | 550 | 1633 | 1010 | 2553 | 1930
03 | 1237 | 1921 | 985 | 259 | 1445 | 719 | 2365 | 1639 | 3285 | 2559
o4 [Trana | are6 1258 | 427 | 2178 | 1347 | 3098 | 2267 | 3558 | 2727
05 | 1591 | 2470 1990 | 1056 | 2910 | 1976 | 3370 | 2436 | 3830 | 2896
06 | 1767 | 2745 1802 | 764 | 2722 | 1684 | 3182 | 2144 | 3642 | 2604
07 | 1944 | 3019 1615 | 473 | 2535 | 1393 | 2995 | 1853 | 3455 | 2313 | 4374 | 3232
08 | 2121 | 3294 2347 | 1101 | 2807 | 1561 | 3267 | 2021 | 4186 | 2940 | 5106 | 3860

www.gpkomplekt.ru —




MoBopot Tun 32 52 63 75 85 100 115 125 140 160 180 200 230 270 330
MpoTue yacosow ctpenku(DA) CCW 0,03 0,07 0,11 0,18 0,36 0,38 0,6 0,8 1,13 1,43 1,99 3,08 4,15 6,16 7,3
0°-90° Mo yacoBow ctpenke(DA) Ccw 0,03 0,05 0,10 0,15 0,25 0,34 0,54 0,7 094 125 18 241 3,8 547 8.2
MpoTue yacosow ctpenku (SR) CCW - 0,07 0,13 0,32 0,32 0,54 0,92 1,2 1,64 2,27 3,08 358 6,2 897 87
Mo vacoBoii ctpernke (SR) cw - 0,07 013 0,22 03 048 0,75 094 125 16 238 28 54 6,62 965
0°-180° [Mpotue yacoson ctpenkn (DA) CCW - 0,08 0,14 0,34 042 0,64 1,11 1,87 295 3,03 - - - - -
Mo yacosow cTpenke (DA) cw - 0,06 0,12 0,25 0,39 0,62 1,08 1,13 2,03 229 - - - - -
Tun 32 52 63 75 85 100 115 125 140 160 180 200 230 270 330
DA 90° 049 112 166 2,78 3,9 55 8,85 10,8 16,3 21,75 29 37 58,5 82,67 173
SR 90° - 1,3 1,97 3,39 4,8 7 11,45 14,08 21,8 29,5 39,9 55 71 100,27 201
DA 180° - 1,7 2,5 4,2 598 8,53 13,65 17,35 25 31,2 - - - - -
MoBopot Tun 32 52 63 75 85 100 115 125 140 160 180 200 230 270 330
0°-90° MpoTtne yacosow ctpenku (DA/SR) CCW 0,04 0,1 0,19 0,36 0,51 0,79 1,29 1,63 2,26 3,61 463 5,7 10,68 15 255
Mo yacoBow cTpenke (DA) cw 0,03 0,13 0,23 044 064 1 1,71 2,21 3,16 502 6,6 10,55 15,05 17,8 44,2
0°-180° MpoTue yacosow ctpenku (DA) CCW - 0,17 0,33 06 09 1,37 213 29 49 54 - - - - -
Mo yacosowi cTpenke (DA) cw - 0,6 0,29 056 083 1,32 225 3 39 632 - - - - -
NMHEBMOMPUBO VALBIA IBOMHOIO AEACTBUA. KOAbI ANS1 3AKA3A
CTAHOAPTHOE UCMNONHEHUE onuum
Mogenb Kon anst 3akasa Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C Hepx(aB:ilou.mM
Ko ans sakasa " Koa onsa 3akasa Kop ans 3akasa
ynnoTHeHn Kop, ons 3akasa 9 Kop, ans 3akasa 9 Kop ans 3akasa
YMNOTHEHWN YNIIOTHEHUN
DA 32 82DA0007 RI13101 82DA0407 R13626 - - 82DA0907
DA 52 82DA0010 RI14603 82DA0410 R14617 82DA1210 R14631 82DA0910
DA 63 82DA0012 RI4604 82DA0412 RI4618 82DA1212 RI4632 82DA0912
DA75 82DA0075 RI4605 82DA0475 RI4619 82DA1275 RI4633 82DA0975
DA 85 82DA0014 RI4606 82DA0414 RI14620 82DA1214 RI4634 82DA0914
DA 100 82DA0018 RI14607 82DA0418 R14621 82DA1218 RI14635 82DA0918
DA 115 82DA0070 RI14608 82DA0470 R14622 82DA1270 RI4636 82DA0970
DA 125 82DA0019 RI4609 82DA0419 RI4623 82DA1219 RI4637 82DA0919
DA 140 82DA0020 RI4610 82DA0420 RI4624 82DA1220 RI4638 82DA0920
DA 160 82DA0079 RI4611 82DA0479 RI4625 82DA1279 RI4639 82DA0979
DA 180 82DA0080 RI4612 82DA0480 R14626 82DA1280 RI14640 82DA0980
DA 200 82DA0021 RI4613 82DA0421 R14627 82DA1221 RI14641 82DA0921
DA 230 82DA0023 RI4614 82DA0423 RI4628 82DA1223 RI4642 82DA0923
DA 270 82DA0077 RI4615 82DA0477 RI4629 82DA1277 RI4643 82DA0977
DA 330 82DA0033 RI4616 82DA0433 RI4630 82DA1233 RI4644 82DA0933
MHEBMOMNPUBO/, VALBIA OOHOCTOPOHHEIO AJEUCTBUA. KOAObI ANA 3AKA3A
CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE onuuu
Mogernb Ko ana Kon onsi 3akaza  KomnnekT npy- Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C B
3akasa yI'IJ'IOTHeHVIVI XXWH cTaHdapT Kon ans 3akasa Koa ans 3akasa
Kop ans 3akasa VTINOTHEHM Kop ansi 3akasa VIINOTHEHMA Kon ans 3akasa
SR 52 82SR0010 RI4603 RI3385 82SR0410 R14617 82SR1210 R14631 82SR0910
SR 63 82SR0012 RI4604 RI3386 82SR0412 RI4618 82SR1212 RI4632 82SR0912
SR 75 82SR0075 RI4605 RI3387 82SR0475 RI4619 82SR1275 RI4633 82SR0975
SR 85 82SR0014 RI4606 RI3388 82SR0414 RI14620 82SR1214 RI4634 82SR0914
SR 100 82SR0018 RI4607 RI3389 82SR0418 R14621 82SR1218 RI14635 82SR0918
SR 115 82SR0070 RI14608 RI3390 82SR0470 R14622 82SR1270 RI14636 82SR0970
SR 125 82SR0019 RI4609 RI3391 82SR0419 RI14623 82SR1219 RI4637 82SR0919
SR 140 82SR0020 RI4610 RI4048 82SR0420 R14624 82SR1220 RI4638 82SR0920
SR 160 82SR0079 RI4611 RI3529 82SR0479 R14625 82SR1279 RI4639 82SR0979
SR 180 82SR0080 RI4612 RI14600 82SR0480 R14626 82SR1280 R14640 82SR0980
SR 200 82SR0021 RI4613 RI3530 82SR0421 R14627 82SR1221 R14641 82SR0921
SR 230 82SR0023 RI4614 RI4601 82SR0423 R14628 82SR1223 RI4642 82SR0923
SR 270 82SR0077 RI4615 RI3531 82SR0477 RI14629 82SR1277 RI4643 82SR0977
SR 330 82SR0033 RI4616 RI4602 82SR0433 RI14630 82SR1233 RI4644 82SR0933

E——

www.gpkomplekt.ru




MOBOPOTHbIV MHEBMOMPWBO[ VALBIA MOKPbITbIV PTFE (OMLMA)

Kopnyc: akcTpyanpoBaHHbIA antoMuHniA, nokpbitue PTFE.
KpbILWKN: 3KCTPYAMPOBAHHBIV antoMnHNUIA, nokpbitTne PTFE.
MopLwHW: antoMUHUA.

YnnotHeHue: NBR, Viton, Silicone.

Pabouasi Temnepatypa: ctaHgapt: -20°C / +85°C,
BblCOKOTEMMNepaTypHoe ucnonHexue: -20°C / +150°C,
HU3KoTemnepaTtypHoe ncnonHexue: -40°C / +85°C.
MakcumanbHoe paboyee gasnenue: 8 6ap.

He TpebyeT nogaum pacnbineHHoro macna.

[I SIL: WELEIE |  NPucosauHeue no ISO5211, DIN3337.
\ J PerynmpoBka kpaiHWUX NonoXeHun +5°.

NMHEBMOMNPUBO[, VALBIA ABOMHOIO OENCTBUSA (MOKPLITUE PTFE). KOObI ANA 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE onuumn
Mogenb . oA e Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C
YIOTHEHWIA Kogn ons sakasa seg gl sakasa Kop ans 3akasa s el saKasa
YMNOTHEHWI YNNOTHEHWIA

DA 32 82DAB607 RI13101 3BOHUTE 3BOHUTE - -

DA 52 82DAB610 RI4603 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 63 82DAB612 RI4604 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

DA75 82DAB675 RI4605 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 85 82DAB614 RI4606 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 100 82DAB618 RI4607 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 115 82DAB670 RI4608 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 125 82DAB619 RI4609 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 140 82DAB620 RI4610 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 160 82DAB679 R14611 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 180 82DAB680 RI4612 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 200 82DAB621 RI14613 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 230 82DAB623 RI4614 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 270 82DAB677 RI4615 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 330 82DAB633 RI4616 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

NMHEBMOMNPUBOL, VALBIA OOHOCTOPOHHEIO AEWCTBUA (MOKPLITUE PTFE). KOAbI AN1S1 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE onuuu
Mopgenb Kon s saKasa el [ Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C
YNIOTHEHMIA CraHaapr Kop ans 3akasa NGz sakasa Kon ans 3akasa AR saKasa
YMIOTHEHWI YIIOTHEHWIA
SR 52 82SRB610 RI4603 RI3385 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 63 82SRB612 RI4604 RI3386 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 75 82SRB675 RI4605 RI3387 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 85 82SRB614 RI4606 RI3388 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 100 82SRB618 RI4607 RI3389 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 115 82SRB670 RI14608 RI3390 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 125 82SRB619 RI4609 RI3391 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 140 82SRB620 RI14610 RI14048 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 160 82SRB679 RI14611 RI13529 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 180 82SRB680 RI4612 R14600 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 200 82SRB621 RI4613 RI3530 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 230 82SRB623 RI4614 RI14601 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 270 82SRB677 RI4615 RI3531 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 330 82SRB633 RI4616 R14602 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

www.gpkomplekt.ru  |————




MOBOPOTHbIV MHEBMOMPWBOL VALBIA (HUKENMPOBAHHbIN)

e 3 Kopnyc: aKCTpyAMpOBaHHbIN antOMUHWIA, HUKENEBOE NOKPLITUE.
KpbILLKW: 3KCTPYAMPOBaHHbI antoMUHA, HUKENEBOE NOKPbITUE.
[MopLuHW: antoMUHNIA.
YnnotHeHue: NBR, Viton, Silicone.
Pabouasi Temnepatypa: ctaHgapt: -20°C / +85°C,
BblCOKOTeMnepaTypHoe ucnonHeHue: -20°C / +150°C,
HU3KoTemnepaTtypHoe ncnonHexue: -40°C / +85°C.
MakcumanbHoe paboyee gaBnenue: 8 6ap.
He TpebyeT nogaym pacnbineHHoro Macna.

[I SILI::'P"" MpucoegunHenune no 1ISO5211, DIN3337.

e wWalLsia PerynupoBska KpanHnx NOMNoXeHWii +5°.

.

J

MHEBMOMPUBOL, VALBIA JBOVHOIO OENCTBUSA (HUKENUPOBAHHbIW). KOObI AN 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCMOJIHEHUE onuuun

Mogernb Koa anst sakasa Temnepatypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C

Koa ans 3akasa

Kop ans 3akasa Kop, ons 3akasa

YNIoTHEeHNN Kon ans 3akasa TR Kon ans 3akasa .
DA 32 82DA1007 RI3101 3BOHUTE 3BOHUTE - -
DA 52 82DA1010 RI4603 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 63 82DA1012 RI4604 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA75 82DA1075 RI4605 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 85 82DA1014 RI4606 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 100 82DA1018 RI4607 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 115 82DA1070 RI14608 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 125 82DA1019 RI14609 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 140 82DA1020 RI4610 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 160 82DA1079 RI4611 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 180 82DA1080 RI4612 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 200 82DA1021 RI14613 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 230 82DA1023 RI4614 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 270 82DA1077 RI4615 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 330 82DA1033 RI4616 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

NHEBMOMNPWUBO[ VALBIA OOHOCTOPOHHEIO AEACTBUSA (HUKENUPOBAHHBIW). KOAbI AN 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE onuuu
Mopgenb Ko s saKasa Rl [ Temneparypa -20°C-+150°C Temneparypa -40°C-+85°C
YMIOTHEHMA CTaHzapt Kononsakasa ORAMASAKERA o o sacasa (OB ATA 3aKkaa
YMMOTHEHWI YNNOTHEHWN
SR 52 82SR1010 RI4603 RI3385 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 63 82SR1012 RI4604 RI3386 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 75 82SR1075 RI4605 RI3387 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 85 82SR1014 RI4606 RI3388 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 100 82SR1018 RI4607 RI3389 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 115 82SR1070 R14608 RI3390 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 125 82SR1019 RI4609 RI3391 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 140 82SR1020 RI4610 RI14048 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 160 82SR1079 RI14611 R13529 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 180 82SR1080 RI4612 R14600 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 200 82SR1021 RI4613 RI3530 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 230 82SR1023 RI4614 RI14601 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 270 82SR1077 RI4615 RI3531 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
SR 330 82SR1033 RI4616 R14602 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

e wWWw.gpkomplekt.ru




MOBOPOTHbIV MHEBMOMMPWBOA VALBIA C YITIOM NMOBOPOTA 0°-180°

( A Kopnyc: aKCTpyAnpOBaHHbIV antoMUHWUNA.
KpbILLKW: 9KCTPYANPOBAHHBIN arntoMUHUA.
MopLwHW: antoMUHUA.
YnnotHeHnne: NBR, Viton, Silicone.
Pabouasi Temnepatypa: ctaHgapt: -20°C / +85°C,
BbICOKOTEMMNEepaTypHoe ucnonHexue: -20°C / +150°C,
HM3KoTEeMMepaTypHoe ucnonHenue: -40°C / +85°C.
MakcumanbHoe pabovee aaeneHue: 8 6ap.
He TpebyeTt nogaym pacnbineHHoro macna.

[I sn_‘::.’it. MpucoeanHenme no 1SO5211, DIN3337.

L - WELEIE) PerynunpoBska KpaiiHX NomnoXeHnii £5°.

( )

52 FO3-FO5 11 197 71 30 41 815 20 1015 9 21 8 12 80 30 12 265 50 36 MSX7.5 MeXx9  1/8
63 F05-FO7 14 233 805355 45 93 20 113 11 25 8 15 80 30 16 27,5 70 50 M6X8 M8x12 1/8
75 F05-FO7 17 298 945 42 525 111,1 20 131 13 29 8 19 80 30 19 35 70 50 M6X8 M8x12 1/8
85 F05-FO7 17 341 106 47,5 585 125 20 145 15 35 8 22 80 30 19 42 70 50 M6X8 M8x12 1/8
100 FO07-F10 17 388 123 55 68 1378 20 157,8 15 35 8 22 80 30 20,5 50 102 70 M8X8 M10X14 1/4
115 FO7-F10 22 477 137 64 73 1624 30 1924 22 49 14 32 80/130 30 24 50 102 70 M8X12 M10X15 1/4
125 FO7-F10 22 537 148 68 80 1744 30 2044 22 49 14 32 80/130 30 24 61 102 70 M8X12 M10X15 1/4
140 F10-F12 27 610 164 765 87,5 197 30 227 24 49 16 35 80/130 30 29 71 125102 M10X15 M12X18  1/4
160 F10-F12 27 644 186 87 99 221 30 251 30 57 16 40 80/130 30 32 80 125102 M10X14 M12X17 1/4

NMHEBMOMNPUBO[ VALBIA IBOMHOIO AENCTBUA. KOAbI A5 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE onuun
Mogens Kom ansi Kon anst sakasa MIE,F:V.YET;::J'::M Nnowanka Bee i Temnepartypa 2KO C-+150°C Temnepatypa -:1(0 C-+85°C
3akasa  ynnoTHeHun o 6ap, Hu o I1SO 5211 Kog ans 3akasa C;i ﬁg:lH:il;Zaa Kop ans sakasa 3,?' ﬁg:luaeil;?aaa
DA 52 83DA0010 3BOHUTE 22 FO03 - FO5 1,12 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 63 83DA0012 3BOHUTE 39,5 FO5 - FO7 1,66 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA75 83DA0075 3BOHUTE 72 FO5 - FO7 2,78 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 85 83DA0014 3BOHUTE 105 FO5 - FO7 3,90 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 100 83DA0018 3BOHUTE 164,5 FO7 - F10 5,50 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 115 83DA0070 3BOHUTE 272 FO7 - F10 8,85 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 125 83DA0019 3BOHUTE 358 FO7 -F10 10,80 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 140 83DA0020 3BOHUTE 493 F10-F12 16,30 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
DA 160 83DA0079 3BOHUTE 688 F10-F12 21,75 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

www.gpkomplekt.ru  |————




MOBOPOTHbIV MHEBMOMPUBOL VALBIA 13 HEPXXABEIOLWEN CTANU

e 2

Exsi

ety
ey
e

YaLsi3A |

Kopnyc: HepxaBetoLluas crarnb.

KpbIWwku: HepkaBetoLlas cTarnb.

[MopLwHW: antoMuUHWIA.

YnnotHeHue: NBR, Viton, Silicone.

Pabouasi Temnepatypa: ctaHgapt: -20°C / +85°C,
BblCOKOTEMMNepaTypHoe ucnonHexuve: -20°C / +150°C,
Hu3koTemnepaTtypHoe ncnonHeHue: -40°C / +85°C.

Mogenb

DA 52
DA 63
DA75
DA 85
DA 100

Mogenb

SR 52
SR 63
SR 75
SR 85
SR 100

—

MakcmmanbHoe paboyee faBneHuve: 8 6ap.
He TpebyeT nogaym pacnbineHHoro Macna.
MpucoegunHenue no 1ISO5211, DIN3337.
PerynupoBka KpaiH/UX NONoXeHni +5°.

NMHEBMOMNPUBO[ VALBIA IBOMHOIO AEACTBUSA (HEPXXABEIOLUAS CTAJb). KOObI ANA 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCNOJNIHEHUE onuuu
7 Temnepartypa -20°C-+150°C Temnepartypa -40°C-+85°C
Kog ana Kog aons 3akasa Mliany;zf':p”” Mnowanka Bec. kr MnepaTyp = MnepaTyp E
3akasa MIOTHEHWIA no ISO 5211 ’ O/ Ans 3aKasa OA Ans 3akasa
y 6 6ap, Hw Kop ans 3akasa YNNOTHEHWIA Kog ans 3akasa YIITIOTHEHMIA
84DA0010 RI4603 22 FO3 - FO5 1,12 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
84DA0012 RI4604 39,5 F05 - FO7 1,66 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
84DA0075 RI4605 72 FO05 - FO7 2,78 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
84DA0014 RI4606 105 FO5 - FO7 3,90 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
84DA0018 RI4607 164,5 FO7 - F10 5,50 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

NHEBMOMNPWUBO[, VALBIA OOHOCTOPOHHEIO AEACTBUSA (HEPXKABEIOLLIAA CTATb) . KOObI ANA 3AKA3A

CTAHOAPTHOE UCMOJNIHEHUE

KpyTswwmin MomeHT, Hv

Kon ans g’?(;;": ngy)“xf npvi nogaye npm
3aKa3a 5 Bo3dyxa6 Bo3Bpare
YMIOTHEHWW CTaHAAPT  Gap, 0/90  Mpy>KWHOW
rpagycoB 0/90
rpagycoB
84SR0010 RI4603 RI3385  13,3/8,1 8,1/11,9
84SR0012 RI4604 RI3386 251/14,0 12,5/22,1
84SR0075 RI4605 RI3387 46,0/23,7 23,2/43,0
84SR0014 RI4606 RI3388 65,6/37,8 36,3/60,6
84SR0018 RI4607 RI3389 104,3/564 55,2/97,2

Mnowapka
no ISO 5211

FO3 - FO5
FO5 - FO7
FO5 - FO7
FO5 - FO7
FO7 - F10

onuuu
Temnepartypa
Temnepartypa -40°C-+85°C
-20°C-+150°C patyp
Bec, kr
Koo ons Kogansisakaza Kopgansa Kogans 3akasa
3akasa YMIOTHEHWIA 3aKasa YIIOTHEHWIA
1,30  3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
1,97 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
3,39  3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
4,80  3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE
7,00 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE 3BOHUTE

www.gpkomplekt.ru




CI'IeLI,M(bl/IKaLI,VIFI MartepuanoB NHeEBMOMNPMUBOAOB U3 Hep)KaBGIOU.leVI crannm

-
_
Mosunumsa Onucaxune Martepuan O6paboTka Kon-so DA Kon-Bo SR
1 Kopnyc HepxaBetoLas ctanb 1 1
2 LllectepeHka Cranb HwvkenuposaHHas 1 1
*3 E:)gr::eﬁ?(gbuesom YNNOTHUTENb Ha NBR 1 1
*4 PacnopHoe KonbLo Ha LlecTepeHke POM 1 1
*5 Eiﬂf_glgg:'?;bueaom YNIOTHUTENb Ha NBR 1 1
*6 YnnotHuTenb NBR 1 1
3ybuartas mydTa HepxaBetoLyasi ctanb 1 1
PacnopHoe konbLo 3yb4yaTon MyqThbl POM 1 1
*9 LLlanka wecTtepeHku POM 1 1
10 LWanba HepxxaBetoLasn cranb 1 1
*11 Curep wecTepeHku Cranb HukenuposaHHas 1 1
12 MopLueHb Jluton antoMuHUn AHagnpoBaHHbIV 2 2
*13 KonbLeBon ynnoTHuUTenb NBR 2 2
*14 AHTUPUKLMOHHOE KOMBbLIO POM 2 2
*15 OnopHas Konogka nopLuUHs POM 2[4] 2[4]
16 ggﬁgglpHaﬂ raiika perynupytoLuero HepxasetoLwas cranb 2 2
17 Perynupytowmn 6ont HepxaBetowas cranb 2 2
18 HapyxHas npyxuHa Cranb OkpalueHHasn 0 Cwm.
19 BHyTpeHH:As npyxuHa Cranb OkpalleHHas 0 Hr?g;x;ﬁ?
20 JleBas Kkpbiluka HepxaBetowwas cranb 1 1
21 MpaBas KpbiLwka HepxaBetowasn cranb 1 1
22 YNNOTHUTENM KpbiLLEK NBR 2 2
23 YNNOTHUTENW KPbILLEK NBR 2 2
24 KpenexHbin 60T KpbiLLEek HepxaBsetowas cranb 8 8
25 MHaukaTop nonoxeHus TepmonnacTtnyHas peavHa TPE 1 1

*[leTann NofaBepXXeHHbIE N3HOCY.

www.gpkomplekt.ru | ————————————




Pa3Mepr nHesmMonpmeogoB 13 Hep>|<aBerou.|,el7| cTanum

M 3 I I Y -

FO3-FO5 11 141 71 30 41 855 105,5 10 12 26,5 50 36 M5X75 M6X9 1/8 345 22
63 FO05-FO7 14 164 80,5 355 45 97 20 17 1 25 15 80 30 16 27,5 70 50 M6X8 M8X12 1/8 345 22
75 FO05-FO7 17 210 94,5 42 5251151 20 1351 13 29 19 80 30 19 35 70 50 M6X8 M8X12 1/8 42 29
85 F05-FO7 17 240,5 106 47,5 58,5 129 20 149 15 35 22 80 30 19 42 70 50 M6X8 M8X12 1/8 42 29
100 FO7-F10 17 275 123 55 68 143,8 20 163,8 15 35 22 80 30 20,5 52,5 102 70 M8X9 M10X14 1/4 42 29

e wWWw.gpkomplekt.ru




AOMOJIHUTENbHOE OBOPYOOBAHWME

( N AnekTponHeBMaTuyeckue pacnpegenutenu NAMUR

MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 5/2
MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 3/2
BuctabuneHele, cxema paboTbl 5/2
BuctabunbHble, cxema pabotbl 3/2
BuctabunbHble, cxema pabotbl 5/3
HuskoTeMnepaTtypHoe UcnonHeHne

HanpspkeHue nutanus katywku: 12V AC, 24V AC/DC, 48V AC/DC,
110V AC/DC, 220 V AC

( p OnekTponHeBMaTuyeckue pacnpepgenuteny NAMUR
WckposawmuieHHas Bepcus

MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 5/2
MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 3/2
BuctabuneHele, cxema paboTbl 5/2
BuctabunbHble, cxema pabotbl 3/2
BuctabunbHble, cxema pabotbl 5/3
HuskoTeMnepaTtypHoe ucnonHeHne

HanpsikeHne nutaHus katywkn: 24V DC

( A AnekTponHeBMaTuyeckue pacnpegenutenn NAMUR
Bepcus ¢ B3pbiBo6e3onacHoOm 0601104KOM KaTyLUKu

MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 5/2
MoHocTabunbHble, cxema paboTbl 3/2

HanpspkeHune nutanus katywku: 24V AC/DC, 110V AC, 220 V AC

www.gpkomplekt.ru | ————




( ) Ap.anTep And yCTaHOBKU pacnpeaenuTens napannenbHO npuBoay

ApanTep npMMeHsieTcs Ans YCTaHOBKWU NHEBMopacnpeaenuTens ¢
npucoeanHUTENBbHON NoBepxHocTbio Mo ctaHaapty NAMUR napan-
nenbHo npueoay. MoXeT Ncnonb3oBaThCst TONBbKO ArNs YCTAHOBKM Ha
npueogsl pasmepos 32, 270

. \ ApanTep ans yctaHoBku ISO pacnpegenutens

AgfanTep npuMeHsieTcsl Ansi yCTaHOBKM MHEBMOPACNpeaenuTens ¢
NPUCOEANHUTENbBHOI NOBEPXHOCTbIO No cTaHaapTy 1ISO. Moxer uc-
nornb3oBaTbCs ANl YCTaHOBKM HAa BCe NpuBoAbl kpome pasmepa 330

( ) Brnok gaTyMkoB NonoxeHus

2 anekTpomexaHuyeckunx gatunka SPDT 5A 250V AC / 3A 24V DC
2 VHOYKTUBHbIX AATYuKa nonoxeHust Namur B MCKpO3aLLMLLEHHOM
MCMOMHEHUN

2 MHAYKTUBHbIX AaTyuka nonoxeHus Namur PNP NO

e wWWw.gpkomplekt.ru




( ) Bnok paTyvMkoB NnonoxeHus B antoMUMHUEBOM Kopnyce

2 anekTpomMexaHuyeckux gatyumka SPDT max 5A 250V AC / 0.6A
125V DC / 3A 24V DC min 50mA 24V DC

2 VHOYKTUBHbIX AATYuKa nonoxeHust Namur B MCKpo3aLLmMLLEHHOM
MCMOMHEHUN

2 MHAYKTUBHbIX AaTyuka nonoxeHus Namur PNP NO
HunskotemnepatypHas Bepcus -40°C

Ex

( ) Bnok AaT4MKoOB NONOXEHUs B antoMUHMEBOM Kopnyce, B3pblBO6e-
3omnacHasi o6ornou4ka

2 anekTpoMexaHudeckux gatdumka SPDT 5A 250V AC/ 3A 24V DC
min 50mA 250V AC min 50mA 24V DC
2 MHAYKTUBHBIX Aatymka nonoxerus Namur PNP NO

Ex

\ J

e Y\ Bnok gaTYMKOB NONOXEHUsA C BCTPOEHHbLIM pacnpeaenurenem
2 anekTpomexaHuyeckmnx gatumka SPDT max 5A 250V AC / 0.6A
125V DC / 3A 24V DC min 50mA 24V DC
Cxema paboTbl pacnpenenuTst 5/2, MOHOCTabUnbHbI
HanpspkeHne nutanus katywku: 24V AC/DC, 110V AC, 220 V AC

. J

www.gpkomplekt.ru  |————




( A MHeBMaTH4YeCKnn Nno3uLunoHep

Pabouee gasneHwve: 1,4 - 7 6ap

[Hasnenue ynpaenenus: 0,2 - 1 6ap

YyBcTBUTENBHOCTL: < + 0,2 % (0T NONHOro AnanasoHa)
TuHenHocTb @ <+ 1 % (0T nonHoro Avana3oHa)

Increpesuc: < 0,5 % (oT monHoro AnanasoHa)
Bocnponssogumoctb: < + 0,5 % (OT nonHoro guanasoHa)
BnusiHne Temnepatypsl: < 0,05% (oT nonHoro gnanasona) / °C
Makc. pacxoa Ha Bbixogde, HOpM. n/MuH: = 200 (Npu faBneHun Ha
Bxoge 0,4 MlMa)

Motpebnenne Hopm. n/muH: < 11 (npu aasneHun Ha Bxoae 0,4 MIMa)
B3pbiBo3aLuyLLEeHHOE UCMOMNHEHKE: NO 3anpocy
HuskotemnepatypHoe ucnomnHeHue (-55 °C...+50 °C): no 3anpocy
BbicokoTtemnepatypHoe ncnonHeHue(-20 °C...+80 °C): no 3anpocy

( ) SneKTpOﬂHeBMaTVHeCKMﬁ no3uuunoHep

Pabouee paBnenve: 1,4 - 7 6ap

[Hasnenue ynpaenenus: 0,2 - 1 6ap

BxogHow curHan, mA DC: 4...20 (2-npoBogHOE NOAKIoYeEHME)
MuTtaHue nosmumnoHepa: OT BxogHoro curHana 4~20 mA

BbixogHow curHan mA DC: 4~20 MA

MuHumanbHbIN Tok, MA DC: 3,85

Hanpsi»keHne mexagy TepmunHanamm, B DC: 12 (BxogHoe conpoTuBne-
Hue akBmBaneHTHo 600 Om npu 20 mA DC)

Makc. MoLHOCTb McToYHMKa Toka, BT: 1* (| max: 100 mA DC, U max:
28 VDC)

YyscTBUTENLHOCTL: < + 0,2 % (OT NONHOro AnanasoHa)

JInHenHocTb : < + 1 % (OT NnonHoro AvanasoHa)

Inctepesuc: < 0,5 % (oT nonHoro AnanasoHa)

BocnpoussogmmocTb: £ + 0,5 % (0T nonHoro AvanasoHa)

BrnusaHue Temnepatypesl: < 0,05% (ot nonHoro gnanasoHa) / °C
Makc. pacxoa Ha Bbixogde, HOpM. nN/MuH: = 200 (Npu AaBneHnn Ha
Bxoge 0,4 MlMa)

MoTpebnenne Hopm. n/muH: £ 11 (npu aasneHun Ha Bxode 0,4 MIa)
HART npoTokon: no 3anpocy

BapbiBo3aluyLLeHHOe UCNOMNHEHWE: NO 3anpocy

Mckpo3salumiueHHoe ucnonHeHve: no 3anpocy

HuskotemnepatypHoe ncnonHenue (-55°C...+50°C): no 3anpocy
BbicokoTemnepatypHoe ncnonHeHue(-20°C...+80°C): no 3anpocy

(" \  OnekTpomexaHW4eCKUM [ATYMK NOSIOKEHUA

Pabouas Temnepatypa: -25°C...+80 °C
SawuTa: IP67
KonnyecTtBo cpabaTtbiBaHui: 20 MIH LMKNIOB

e wWWw.gpkomplekt.ru




( ) MHeBMaTM4YECKUIA AaTYUK NOSNOXEHUSA

Pabouyas Temnepatypa: -10°C...+60 °C

Pacxop Bo3ayxa npu 6 6ap: 120 Hn/MyH
Pabouee gasneHue: 2-10 6ap

PyHKUMSA: 3/2 HOPMAanbHO 3aKpbIThI
B3pbiBO3aLLyMLLEHHOE UCMOSTHEHUE: MO 3anpocy

e \  VHAYKTUBHbLIN 4aTYMK NONOXEHUs

Paboyasi Temnepatypa: -25°C...+70 °C
OunctaHums cpabatbiBaHus: 0-3,24 mm
Hanpspkenue: 10-30V

Cwuna Toka: 200mA

MHavkaTop BKMKOYEHNS: eCTb

Zawwmra: IP67

Kabenb: 2m

Mckpo3saluuiieHHoe ucnosHeHve: no 3anpocy

( ) PyuHon ny6nep

Martepuan koprnyca: antoMUHUN UK YyryH

Matepuan Bana: HepxasetoLlas cTanb

MaTtepuran nepegayu: BbICOKOMPOYHBIN YyryH

KpyTawmmn momeHT: 250-7500 Nm

Pabouasi Temnepatypa: -20°C...+80°C

Yron nosoporta: 90°

HuskotemnepatypHoe ncnonHenue (-40°C...+50°C): no 3anpocy
HuskotemnepatypHoe ncnonHeHue (-60°C...+50°C): no 3anpocy

www.gpkomplekt.ru  |————




( ) MHeBMoOApoccenb
Matepuman kopnyca: nnacTvk / natyHb
Ovametp nogeogsiwero Tpy6onposoaa: 4mMmM, 6MM, 8Mm, 10MMm
MpucoeanHnTenbHas pesvba: 1/8”, 1/4”, 3/8”, 1/2”
Pabouee gaBnerue: 0-10 6ap

. J/

( 3 BusyanbHbIi ykasaTenb NOnoXxeHus

\ J

( p PykosiTka Ans aKCTpeHHOro cpabaTbiBaHUA
MpumeHseTcs Ana npveoAda ABOMHOIO AENCTBUS B Cry4Yae OTKIove-
HVS yNpaBnsoLWero AaBreHuns.

\ J

e wWWw.gpkomplekt.ru




CBsiXMTeCb C HaMU, N Mbl BbILLNEM
AeTanbHY nHdopmMauuio

info gpkomplekt.ru
bec
G 8-800-500-04-84

BeO-cant @ gpkomplekt.ru



FonoBHoM ochuc u cknag B MockBe
Mocksa, yn. Kynakosa, 4.20, od. 832
+7 (495) 961-38-91

8-800-555-00-84

Odchuc B KazaHu

KasaHb, yn. [lekabpucTos, 4.856,
0h.502

+7 (843) 223-09-23

+7 (987) 284-94-83

Odouc B CaHkr-leTepbypre Odcumc B HoBocubupcke
CaHkT-leTepbypr, +7 (913) 913-84-41

yn. 3actasckas, 4.3A

+7 (812) 320-14-38




